Probleml3sningstest 3 i kursen S¥1642 Logik for IT2, onsdag 7 nov 2007
Skrivning 8.15-9.00, direfter rittning i grupp fram till 10.00.

Skrivningsnummer:
Skriv inte ditt name hir, utan pd bifogat formuiir.

Skriv 1gsningarna pl detta papper. Inga hidlpmedel ar tillatna. For godkant krévs visentligt
korrekta 18sningar pd. minst tvA uppgifter samt att man rittat nigon annans skrivning.

1. Visa med naturlig deduktion att

YeFxz, ~3x¥yFyz b ~3xVy(z =y v Fyzx).
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2. Visa att
R ir symmetrisk, 3xVyRyz ¥ R ar reflexiv,
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3. Oversitt foljande pastiende till en predikatlogisk formel:
Det &r bara Anna som inte kiinner Bosse.

Anvind fSijande lexikon:
K _,_:_ kinmer _,
a:Anna,
b:Bosse.
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